

居家

2014 生态家园·宜居邹城 房产特刊

秋季装修五点防范要特别注意

秋季,因木板不易返潮,涂料、油漆易干,是极好的装修时节,但也因此气候特点留下了一堆令人头疼的装修后遗症,这当中有许多防范要点需要特别注意。



巧采购

装修旺季,大家通常会在装修的开始阶段把主要精力放在购买瓷砖、洁具等上,然后挑选壁纸、油漆,待快结

会耽误装修的进程。况且地板在安装后,还需几天自然晾放时间,不能装好就用。

另外,在节假日购建材最实惠,商家有促销活动,较经济划算。

防毒害

大多家庭因安装空调,室内通风普遍不良。秋季到来,装修材料中的一些有害气体释放后难以尽快消散,会对人体造成伤

害。如油漆、香蕉水、涂料及稀释剂等,易挥发且不易排出。

这些材料的主要成分多为树脂类有机高分子化

合物,内含大量挥发性溶剂,挥发性很强,弥散于空气中,会成为施工中引起工人中毒的罪魁祸首,也易给家人带来身体伤害。因此健康环保是秋季家装预防的一个重点。

忌急躁

对房屋出现的季节性问题不要急于做修补,夏转秋时,因气温、湿度不同而出现一些问题,如木地

板收缩,板与板之间缝隙加大,墙面与门框因属于两种不同材质收缩率不同,可能出现缝隙,这都属

于装修后季节转换中出现的常见现象。如立即修补,裂缝有可能继续出现。不如等来年春天,经历季节变换后各种材料都稳定下来,再进行一次性修补。

防脱水

秋高气爽的天气,空气干燥。在木质材料的处理上,除了不要将运抵现场的木材放置

在通风处外,还要对价值较高的木料进行封油处理,否则木料表面会因水分流失出现小

裂纹。用作收边的木线为实木质地,含水率比饰面板高,加工完成后,也要尽快将表面封油,如木线内的水分丢失,会出现收缩现象,影响饰面板外观。

防风干

秋季到来,刷墙或贴壁纸后要关闭门窗让涂料阴干。在这种空气湿度低的天气里,如刷墙后大开门窗,刚

处理好的墙面很容易被风干,从而发生收缩变形现象。所以最好让墙面自然阴干,在干燥过程中室内只留少量

的风进行空气流通。如天气非常干燥,可在铺贴厨卫墙砖过程中,给墙面进行一定量的泼水,防止墙面大量吸走水泥中的水分,减少瓷砖空鼓现象。

金钢山酒业

活泉洞藏

原
漿
酒



针对山东金钢山酒业研发推出的新产品“活泉洞藏酒”,中国酒业协会组织国家酒检中心和五粮液、泸州老窖、洋河、汾酒等著名酒企的酿酒大师、国家级评委、技术专家进行了科学严谨的鉴评。结果如下:

38度G3活泉洞藏酒:无色清亮透明,浓香馥郁,入口柔顺细腻,余味净爽,低而不淡;42度G6活泉洞藏酒:无色清亮透明,浓香幽雅舒适,诸味协调,绵甜醇厚,回味净爽,余味香长。

两产品均具独特风格,且包装设计古朴典雅,大方厚重又不失灵气,既汲取了儒家文化精华,又融入了现代科技精髓,是市场上难得一见的性价比极高的产品之一。

洞天流霞·引领中国洞藏白酒新风尚

金钢山酒业祝广大经销商和消费者国庆节日快乐!



公司地址:邹城市峄山南路1999号 邮政编码:273500 客服热线:400-004-1599